

# 新车上路刚3天就撞上公交

## 轿车被撞破了“脸”，幸好两车上都没有人员受伤

本报热线967066消息  
(见习记者 王永军)

2006年就拿到了驾照，只是平时开车的机会较少，这不，新车刚买了3天，市民杨女士就开着车上路了。走到烟台市图书馆附近，看到公交车驶来，杨女士停下车等待公交通过，没想到发生溜车，新车一下子撞上公交，瞬间被撞破了“脸”，幸好两车上均没有人受伤。

上午7点30分，市民陈先生拨打本报热线967066反映，迎宾路烟台市图书馆附近，从长生路驶出的一辆白色轿车，刮碰到正在直行的61路公交车。白色轿车车前身受严重，公交左后侧轮胎被扎破，幸好两辆车上都没有人受伤。

记者来到事故现场发现，一辆白色轿车停在马路中间，车身前部已经被撞得面目全非，右前部

的车灯悬在空中，由于被电线系着才没有脱落。周围地面上还散落着一些轿车车体碎片。停在旁边的公交车情况相对较好，只是轮胎被扎破，轮胎附近的车体被撞掉了一层漆。

据目击者陈先生介绍，当时这辆白色轿车从长生路驶上迎宾路，恰好有一辆61路公交车自西向东直行过来。白色轿车已经停在路边等待公交通过，不知道怎么回事，突然间白色轿车就撞上了公交车，只听到“嘭”的一声，白色轿车就被撞破了“脸”。

公交车驾驶员宋先生告诉记者，当时他正常行驶，已经摁了喇叭，白色轿车也已经停下。正当他向东驶去准备停靠站点时，白色轿车突然间就撞了上来。“当时只听到很大的一声响，车上50多名乘客都吓了一跳，询问

怎么回事，还好没有乘客受伤。”

白色轿车驾驶员杨女士的朋友说，他当时坐在副驾驶上，发生事故后，杨女士下车看到自己的爱车撞成那样，吓得不轻，好久都没有回过神来，幸好都没有受伤。

“当时看到公交车就停下等待对方通过，没想到车没停稳，发生了溜车，就一下子撞上了公交车，扎破了公交轮胎，我的车也撞惨了。”杨女士介绍说，她是2006年拿的驾照，只是开车的机会比较少。“这辆白色轿车刚买回来3天，就发生了车祸，还好买了全险。”

据烟台市交警四大队出勤交警王警官介绍，经了解，初步断定是轿车发生溜车导致事故发生，白色轿车司机负全部责任，具体情况还要等待进一步的处理。



白色轿车刚上路3天就被撞得面目全非。

见习记者 王永军 摄



请本文线索提供者

陈先生到本报

领取线索奖50元

# 自己QQ被盗 朋友被骗1000元

## QQ聊天时碰到朋友开口借钱，一定要多留个心眼

本报见习记者 王永军



“在忙什么啊？你可以网上购物吗？”收到QQ好友这样的问题，你可要多留个心眼了。最近，不少QQ用户的号码接连被盗，盗号者还实施诈骗。有的市民轻信好友留言，直接汇款结果被骗。

盗取陈先生QQ号码后，盗号者让陈先生的好友帮忙购物。网络截图

## ◎连盗俩QQ，并扬言再次出手

9日，在莱山区一家公司上班的马女士像往常一样登陆QQ，却遭遇了尴尬事。原来好友的QQ号码被盗，马女士和盗号者在网上进行了一番唇枪舌战，随后这个盗号者下线。

本以为事情就此结

束了，没想到这个盗号者竟然又盗了马女士另一位好友的QQ号码进行骚扰。马女士劝这名盗号者把号码还给好友，盗号者竟扬言要盗掉马女士的QQ号码，无奈之下，马女士只好把这个盗号者拉进黑名单。

坐在同一办公室的陈先生最近也是烦恼不已。这几天，他接到不少朋友的电话，询问他是否让对方从网上买东西和帮忙汇款。陈先生听得一头雾水，不知道到底是咋回事。打开聊天记录一看，原来QQ号码被盗了。

## ◎盗号者不但盗号，还实施诈骗

陈先生告诉记者，盗号者用他的QQ号码向很多好友都发送了类似帮忙充话费，用网银支付货款的消息，还好没有朋友上当受骗，不过这也苦了陈先生，他不停地向好友解释，同时通知所有好友不要上当。

陈先生的朋友警惕性比较高，没有上当，但是王女士却没有那么幸运。“朋友通过QQ聊天让我帮忙汇款，想到交情不错，我就通过网络给对方汇了1000元。”王女士说，后来才得知好友QQ号码被盗，是盗号者进行诈

骗。还没回过劲儿来，王女士发现疯狂的盗号者又把她的QQ号码给盗走了，王女士只好找回号码，进行改密。“这下才真正见识到了盗号者的疯狂，真希望以后QQ号码可以安全一些。”

## ◎涉及钱财往来，最好先确认

针对当前很多QQ号码被盗的情况，腾讯增加了新的提醒方式。腾讯客服工作人员告诉记者，一直以来，腾讯公司都在不断努力提高服务，希望进一步保障客户的信息安全。最近又新增加了一些新的安全提醒。比如在聊天对话时，如果对话框中出现

汇款、买点卡等欺诈关键字或是当QQ号码出现异常，对方好友就会收到提醒。

“盗号者常见的诈骗手段有冒充好友骗钱，散布垃圾消息、空间色情日志，盗取QQ币装备等。”客服人员称，不论哪一种方式都给被盗用户带来不少烦

恼。腾讯客服工作人员介绍说，腾讯检测到某个账号登陆地点出现异常或是突然发送大量信息时，会对这个账号的好友进行提醒。涉及钱财往来或是一些其他的信息，用户最好能够再确认一下再进行操作，以免上当受骗。

## ◎相关链接

### 遇到盗号咋办？先别慌着找回密码

腾讯客服工作人员告诉记者，常见的盗号手段通常有以下几种：盗号者通过木马程序发送一些文件包，或是发送一些中奖信息的链接，用户不小心点击进入。另外，接

收邮件信息时也可能导致QQ号码被恶意盗取。遇到盗号后应该怎么办？很多人可能第一时间尝试找回号码。腾讯客服人员提醒，发现号码被盗后，千万不要立马

尝试上网登陆找回密码。盗号者一般并没有获取密保问题，最好选择比较安全的网络环境再找回号码，更改密码等设置，以免密保等问题被盗号者获取。

## 公告

兹有芝罘区某高档小区内网点房一套，面积为36.41平方米，地段好，升值快，现特价出售。有意者请致电咨询：18660533332

## 公告

兹有芝罘区某高档小区内公寓一套，预测面积42.82平方米，地段好，户型优，现特价出售。有意者请致电咨询：18605455896

烟台市市区部分户外广告资源经营权

## 拍卖公告

受有关部门委托，我公司定于2012年9月21日上午10时在烟台政府采购大厅公开拍卖：

标的：烟台海洋商业管理有限公司(二马路95号339号)广告位经营权(该标的为楼体LED显示屏两块，面积254.4平方米，出让期限5年)。

竞买人必须在中国境内注册，具有独立法人资格，持有合法营业执照的终端客户或具有户外广告发布资格的广告业务经营商。标的竞买保证金10万元。有意竞买者保证金须于9月20日下午4时前汇到我公司指定账户，并持有效证件到我公司办理竞买登记手续。逾期缴纳的无法取得拍卖资格。展示日期、地点及其它有关事宜请即日起咨询。

公司地址：烟台芝罘区面市街付7号  
联系电话：0535-2123903  
13697858757  
山东金海岸拍卖有限公司  
2012年9月13日